

|| Новое поколение

Школьники из Заводоуковска увидели «Россию»

Заводоуковские школьники побывали на Международной выставке-форуме «Россия» в Москве. В течение одного дня ребята познакомились с достижениями страны и достопримечательностями столицы.

Участниками делегации из Заводоуковска стали 58 школьников. Каждый из них отличился в спорте, учебе или внеклассной деятельности. Среди ребят в том числе победители различных конкурсов и олимпиад. К группе присоединилась и 12-летняя Виктория, которая осуществила мечту посетить Москву благодаря акции «Елка желаний».

Дети прилетели в аэропорт Внуково ранним утром и сразу же отправились на ВДНХ. Знакомство ребят с выставкой началось с павильона галереи «Достижения России». Он представляет собой 100-метровый коридор, полностью состоящий из экранов, на которых можно увидеть различные достопримечательности страны.

На самой выставке «Россия» они посетили павильон «Движение первых», а также несколько стендов регионов. Ребята поучаствовали в развлекательной программе, где школьникам было необходимо правильно отвечать на вопросы викторины. За это они получали электронные жетоны, которые могли обменять на сувениры.

В одном из павильонов выставки школьникам выдали браслеты, в которые они запрограммировали свои мечты, после чего желания ребят визуализировались и превратились в звезды. Так, помимо памятных ручек, блокнотов, фирменных леденцов и шоперов с символикой выставки, ученики из Заводоуковска увезли на малую родину и свои браслеты с мечтами.

В конце дня для детей организовали экскурсию по вечерней Москве. Ребята проехали по Арбату и увидели Кремль, Красную площадь и район Москва-Сити в свете ночных огней.

Поем все вместе

В субботу, 16 марта, в рамках фестиваля «Тюменская весна. Всей семьей» в школах Тюменской области для учеников 1–5-х классов пройдет марафон «Поющий город». Ребята в командах покажут художественные номера, а также споют песни о семье, дружбе и любви к Родине.

А 17 марта ученики 6-х и 7-х классов станут участниками акции «Будь первым!». К ней школьники подготовят визитки о родном крае. В этот день ребята попробуют свои силы на полосе препятствий и посоревнуются в различных видах спорта. Главными болельщиками станут родители, которые помогут детям подготовить номера, а в некоторых соревнованиях и сами примут участие.

Как сообщает информационный центр правительства Тюменской области, посетить мероприятия фестиваля смогут все желающие. На территориях школ пройдут викторины с вопросами о Тюмени и регионе. За правильные ответы горожане получат подарки – от сладостей до квартир и автомобилей.

Для девочек и мальчиков

Волонтеры проекта «Киберпатруль Тюменской области» записали видеоролик с представителями центров патриотического воспитания, которые рассказали о том, что такое любовь к Родине и почему важно защищать сформированные в семье ценности. В формате интервью на главные вопросы о патриотизме ответили руководитель регионального штаба Юнармии Анастасия Попова и глава Центра патриотического воспитания «Достойный выбор» Максим Шереметьев.

– Этим роликом мы хотим сказать мамам и папам, что поведение ребенка напрямую зависит от примера, который подают родители. Поэтому важно транслировать те ценности и знания, которые сделают подрастающее поколение лучше, – прокомментировала руководитель медиацентра молодежной политики Тюменской области Валерия Иванова.

В видеоинтервью тюменцы подчеркнули важность чувства защиты и поддержки родителей для всех детей. Ощущение безопасности нужно и важно одинаково и для девочек, и для мальчиков. Они также посоветовали родителям всегда быть в диалоге со своими детьми: рассуждать о ситуациях вместе и позволять ребенку самому делать выводы, которые помогут в дальнейшем понять, как поступать в том или ином случае.

Подготовили Владислав УСОВ,
Ксения ЛАХТИНА, Нина ЛАНИК

Поддержка семей для нас чрезвычайно важна...

Алексей Салмин уверен, что одна из важнейших государственных задач сегодня – защита института семьи и брака



Фото Екатерины ХРИСТОЗОВОЙ

«России необходим активный прирост населения, но именно через семью – ребенок должен рождаться и воспитываться в семье».

—
Алексей САЛМИН

|| Интервью

«Семья – остаток рая на земле. Эти слова приписывают Блаженному Августину. Яркая метафора. По сути, рай – место, где всем хорошо. Именно таким местом и должна быть семья – настоящая, крепкая, дружная, где папа – защитник и опора, мама – хранительница тепла, где много детей, много радости и счастья, где люди становятся по-настоящему близки и могут найти поддержку. Крепкое государство основывается как раз на таких семьях. Но в современных реалиях самому институту семьи необходима государственная поддержка».

Вопрос выживаемости

Еще лет 30–40 назад идея объявить в стране Год семьи вызвала бы недоумение. Все и так понятно: семья – ячейка общества. Но за эти десятилетия многое поменялось в мире и в нас самих. Россию, где всегда были крепки семейные традиции и ценности, где брак рассматривался как главное условие благонадежности и порядочности человека, его материального благополучия и общественной значимости, захлестнули леволиберальные идеи. Здесь как никогда уместна фраза про «тлетворное влияние Запада» с его феминизмом, трансгендерными отношениями, однополыми браками и пр. Все это закладывалось в сознание людей, особенно подрастающего поколения, оставляя в тени традиционные семейные ценности.

– 60 процентов разводов, неправильное конструирование семейно-брачных отношений – вот последствия произошедшего сбоя. Но самое страшное – это восприятие темы молодежи. Мы видим затягивание сроков формирования семьи, когда у девочек нет задачи обрести семейное счастье, родить детей, а на первом месте – карьера. Молодые люди тоже не спешат брать на себя ответственность. На сегодняшний день

это путь в никуда, – уверен депутат Тюменской областной Думы, региональный координатор партийного проекта «Единой России» «Крепкая семья» Алексей Салмин.

В свое время почти непобедимая Спарта пала из-за низкой рождаемости. Великий Рим, переставший рождать новых граждан и пополнявшийся за счет предоставления гражданства иноземцам, был завоеван варварами. Это печальные исторические примеры. И если мы не хотим такой судьбы, России просто необходимо срочно решать проблему низкой рождаемости. Именно поэтому 2024 год объявлен Годом семьи.

– Предполагаю, что в Послании президента будет тоже многое сказано про семью. Поддержка семей для нас чрезвычайно важна, и это просто вопрос выживаемости! Мы звоним во все колокола! Нужно прилагать максимум усилий на государственном уровне в отношении укрепления института семьи, потому что это и есть основа основ. Хорошо, что мы остаемся консервативными в этом вопросе, что мы многонациональные, многокультурные, у нас существует много религий, они все за институт семьи. К примеру, особая модель брака на Кавказе, где к 30 годам у женщины крепкий брак, 3–4 детей, обычные житейские заботы. Там почти нет разводов. Мы не можем взять под копирку модель кавказских республик, но у нас есть свои корни, которые надо вспоминать, – уверен Алексей Салмин.

Понятно, что исторические события XX века – урбанизация, войны, становление социализма – превратили женщину в первую очередь в работницу. Но предназначение у нее другое – строить семью, воспитывать детей, и тогда, уйдя от производственных обязанностей, стандартом станет уже не два, а три–четыре ребенка в семье.

– Гражданский брак, на мой взгляд, это неправильное явление по определению. Этот стандарт попал в головы молодому поколению через фильмы,

которые стали привозить из Голливуда, а потом и мы сами снимать, пропагандируя свободные отношения, и то, что спешить не следует. Но позабыли о том, что детородный период у женщины ограничен, к тому же ребят еще нужно вырастить и воспитать, – подчеркивает Алексей Павлович.

Только начало

Объявленный Год семьи как раз призван расставить приоритеты и наметить цели на ближайшее будущее, выявить проблематику российских семей. Один из таких обозначенных вопросов – проводимая политика поддержки и соцзащиты в первую очередь малообеспеченных семей.

– В регионе 37 тысяч многодетных и только 700 малообеспеченных семей. По большому счету, чтобы получить помощь от государства, нужно быть малообеспеченным. Мы как государство должны обеспечить красную дорожку во всех органах власти и государственной системы поддержки – школах, садах, медицинском обслуживании и прочем всем многодетным. А уж к семьям, где 5–6 детей, нужно особое отношение. Необходимо изменить весь информационный фон, чтобы ценности семьи и многодетности были в приоритете, – считает Алексей Салмин.

Программа поддержки семьи будет многогранная, уверен депутат. Поддержка уже состоявшихся многодетных семей, стимулирование родителей, только планирующих детей, подготовка молодежи к браку. Студентам и школьникам нужны положительные примеры семейных отношений. И, наконец, формирование у малышей и младших школьников понятия семья как образца российской семьи.

Упоминает депутат и о нехватке рабочих рук на рынке труда, которая только усиливается, о необходимости госзаказа на изготовление фильмов о семейных ценностях, об уроках семейного воспитания, которые уже в новом учебном году появятся в школах, о возросшей роли в семье отцов не только как добытчиков, но и как воспитателей. Так, в Тюменской области наряду с федеральным проектом «Отцы России» действует и наш региональный «Совет надежных отцов». Он образовался два года назад, но уже отлично зарекомендовал себя. В доброй половине тюменских школ работают, воспитывают, играют с детьми и оберегают их отцы.

Это основа

– Наша государственная задача сейчас – защитить институт семьи и возглавить в мировом масштабе протестное движение против зла, которое на нас надвигается с Запада. Мы за традиционные ценности, все они аккумулируются в семье, где мама – это мама, папа – это папа, где много детей, есть уважение к старшим, к учителям, где выстраивается иерархия, и от этого порядок в обществе. Тогда и дети рождаются, и мужчины своим делом занимаются, и женщины счастливы, и государство крепкое, – уверен Алексей Салмин.

Ирина ТУНГУСОВА